

朝鲜 44 年来首开党代会

会议可讨论党的路线、政策及人事安排



9月5日,在朝鲜首都平壤大同江边,几名女学生在排练节目。

按朝鲜劳动党中央政治局发表的决定,朝鲜将在9月上旬举行党代表会议。这是时隔44年来朝鲜劳动党首次举行党代表会议。对朝鲜人民来说,即将召开的朝鲜劳动党代表会议无疑是一次非常重要的会议。平壤市民正在为庆祝党代表会议的召开做准备。

数万群众演练庆祝活动

5日是星期天。受台风影响,当天上午平壤市天气阴沉,细雨绵绵。按照朝鲜的规定,除特殊公务外,所有车辆(外国人

车辆除外)在星期天都不能上路,因此平壤市内的汽车比往日少了许多。尽管如此,通往市中心金日成广场的道路却实施临时交通管制,记者不得不绕道看个究竟。

在接近金日成广场时,记者看到大批平壤市民手举五颜六色的塑料花束聚集在广场上,估计有数万人之多。记者向路人打听得知,这是平壤市群众在进行演练,准备庆祝党代表会议的召开,同时也是为9月9日庆祝朝鲜民主主义人民共和国建国62周年做准备。交通管制原来是为这一演练。

一名中年妇女指着金日成广场的人群说,党代表会议虽然还没有召开,但人们正在为庆祝会议的召开做准备。

商场饭店照常营业

在平壤大同江畔的朝鲜名胜练光亭,一些看来像小学生的孩子们聚集在一起,手里拿着小木棍,看来也是为了演练节目。平壤最豪华的涉外饭店高丽饭店,当天正常营业。服务员告诉记者,平壤市民正在为庆祝朝鲜民主主义人民共和国建国62周年做准备活动。

被常驻朝鲜的中国人戏称为“平壤王府井”的北塞大街,当天依然人来人往,各家商店照常开门迎客。

台风带来的雨水似乎给广场上演练的市民带来了不便。在记者返回驻地时,手持塑料花束的人群已经提前结束演练,空旷的街道上顿时人群涌动。

会议可讨论政策及人事安排

朝鲜媒体近些天来接连报道了各道(省)举行党代表会议,选举参加全国党代表会议代表的消息。在人民军和各道举行的党代表会议上,朝鲜最高领导人金正日被与会代表一致推举为全国党代表会议的代表。

按照朝鲜劳动党党章规定,党的代表会议可以讨论决定党的路线、政策及人事安排等重大事项。 据新华社

朝鲜将释放韩渔船

据《环球时报》报道 法新社6日消息,朝鲜即将释放于上月扣押的韩国渔船,船上载有3名中国人和4名韩国人。

报道称,朝鲜中央通讯社消息称:“念及同胞及人道主义之情,我方已决定将韩国渔船及所有船员送回韩国。”

朝鲜人民军海军当地时间8日10时15分许(北京时间8日9时15分许)在朝鲜东部海域扣留了一艘“侵犯其经济水域的”韩国渔船。

韩外长女儿“特招”案 400人将被调查

据中新社电 韩国行政安全部正在对外交通商部长柳明桓的女儿被特别录用一案进行调查,并计划针对过去十年间包括外交部高官子女在内的所有特别录用人员进行全面调查。据报道,调查对象达到了400余人,其中包含7名(4人已辞职)外交部高官的子女。

韩国行政安全部人事室长赵润明9月5日表示,“包含外交部高官的子女在内,已经掌握了外交部在过去10年间通过特别录用的方式录用的所有工作人员的名单”,“随着质疑的声音越来越大,我们计划对此展开全面调查”。特别录用分为正式职务和合同职务,在录用方式上不同于公开录用。

感恩 16 年, 感谢有您

——北大富硒康上市 16 年有奖征文启事

16年,弹指一挥间。北大富硒康上市16年来,依托北大“富硒酵母技术”,以其高科技含量、高品质内涵和确切疗效得到广大中老年朋友的信赖与认可。赢得消费者十多年如一日的信任,受到消费者如此隆重的礼遇,与富硒康产品自身确切的功效是分不开的。绝大多数忠实消费者服用富硒康后,吃饭香了,睡眠好了,不感冒了,肠道也正常了,精神比以前好多了,很少生病了,他们重新获得了幸福健康的晚年生活,形成了一个以老年朋友为主要服用人群的广大忠实消费群体,仅在华东地区都已拥有数百万计的忠实消费者,成为功能型保健品领头羊。

16年,情义两相知。北大富硒康的16年畅销神话,不仅得到了业内人士的赞誉,更在老百姓当中掀起了一股补硒的热潮。富硒康的良好功效和硒广谱的保健功能,让更多人认识到自身对硒的需求,补硒的潜在人群开始扩大,很多老年朋友不但自己坚持长期服用富硒康,

还向亲朋邻里推荐富硒康,儿女晚辈们也纷纷选购富硒康作为节日礼品送给父母长辈。

16年,引领硒产业。面对我国72%地区地域性缺硒的客观状况以及不同人群对补硒的迫切需求,在北大富硒康市场稳步发展的同时,立足“北大富硒酵母技术”,相继开发出各具特色的硒产品,为现代人科学补硒提供最佳的解决方案——如具有增精力、防衰老、增强免疫功能的硒尔康胶囊;快速修复胃粘膜、保护肠胃道的硒维康口服液;预防和治疗肿瘤、心脑血管病、肝病等多种疾病的国家级补硒新药——硒酵母混悬液、硒酵母胶囊。系列硒产品的成功研发及市场推广,使得华信药业始终走在国内硒产业的前列。

16年,任重而道远。随着人们对硒元素的不断深入了解,一些发达国家在硒产品方面的研究和应用也已经达到相当大的规模。北大富硒酵母技术,独领风骚,屹立在世界科技最前沿。2008年,华信药业又

与北京大学生命科学学院签订了“世界硒蛋白、硒制剂发展追踪软科学”的合作协议;2009年10月底,“世界硒蛋白、硒制剂发展追踪软科学研究”项目取得突破性进展,使华信系列硒产品的高科技内涵与核心竞争力得到进一步提升,也为新产品的研发也提供了新的方向。“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越”,华信药业将依托北京大学雄厚的科技实力和企业多年经营所积累的品牌实力,立足华东,放眼全国,正向“打造中国最大的硒产业基地”这一宏伟目标努力、奋进!

16年相伴风雨路,16年口碑验真情。在北大富硒康上市16周年之际,华信药业北大富硒康会同《市场星报》联合推出“感恩16年,感谢有您”有奖征文大赛,诚邀北大富硒康的忠实消费者,用文字讲述您或您的家人、您的朋友与北大富硒康这16年中发生的与健康有关的故事,让更多人与您一起分享健康带来的欣喜!

此次有奖征文截止日期是9月30日,体裁不限,要求情感真实,文字流畅。《市场星报》将从征文中挑选16篇健康明朗、积极向上、文笔流畅且具有一定文学蕴涵的作品进行刊登,征文作品字数须控制在2000字以内,文责自负。

投稿方式:

- 1、邮寄至合肥市马鞍山路1000号新都会·环球广场0601室华信药业企划部收,邮编:230001(日期以邮戳为准,请注明“征文”字样);
- 2、电子邮箱:fxkqhb@126.com;
- 3、传真:0551-4665538

奖项设置:

- 一等奖1名,奖金3000元;
- 二等奖2名,奖金1000元;
- 三等奖3名,奖金500元;
- 优胜奖10名,北大富硒康2提;
- 纪念奖100名,精美纪念品一份。

北大富硒康 雪源康
百岁长寿 健康百年 调节血糖 调节血脂

富硒康
硒尔康
硒维康
硒酵母混悬液
硒酵母胶囊

雪源康
调节血糖 调节血脂

华信药业 重或不一 健康共分享